

---

## **В Томске возбуждено уголовное дело о пропаганде и демонстрации нацистской символики**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Томска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (неоднократные пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами).

Установлено, что в мае 2023 года житель Томска был привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.3 КоАП РФ за пропаганду и демонстрирование нацистской символики.

Месяц спустя, находясь в общественном месте возле жилого дома, расположенного на улице Иркутский тракт в городе Томске, он публично демонстрировал в присутствии прохожих нацистскую символику, а именно, изображение свастики в виде татуировок на теле, являющуюся символом нацистской Германии с 1920 по 1945 г.г.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение по ч.1 ст.282.4 УК РФ,

---

санкция которой предусматривает уголовное наказание до четырех лет лишения свободы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1813292>